
Követendő Intelem a Bing Wu Yang Tűz Ló (Yang 
Tűz) Évre 2026.

Ne támogass önkényurat, sem zsarnokot. 
A zsarnokság pártolása szellemi aljasság. 
Olyan vezetőket támogass, akik nyitott és 
türelmes nézeteikről ismertek, ha pedig 
valóban nincsenek ilyenek, akkor te magad 
igyekezz ennek megfelelni, vagy teljesen 
vonulj vissza a politikától.
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Ne becsüld le, hogy egyesek a Három Tisztaságot 
(Yi, Shi és Vi (Vei)) imádják, valamint azt, hogy az 
univerzum legfelsőbb szféráinak titokzatos sugarait 
tisztelik, megint mások pedig különböző szobrok 
előtt hajlongnak és szent iratokat recitálnak. Ezek 
az utak és módszerek a fejlődő emberi szellem kü-
lönböző szintjeinek kifejeződései, és a személyes 
növekedés valóságához tartoznak.
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Személyes ellentétből ne támassz ellensé-
geskedést testvérek között. Apró-cseprő 
ügyeket ne túlozz el, és ne okozz megha-
sonlást szülők és gyermekeik közt. Ne avat- 
kozz más család ügyeibe. A világi, hiú ver-
sengésnek csak szemlélője légy.
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Ne kövess vagy válassz olyasmit, amit a nép 
ellenőrzés nélkül elhisz. Ez szellemi ha-
nyagságot jelentene. Széleskörűen olvass és 
tapasztalj, hogy megtudd, mi az igazságos. 
Fejlődési állomásod és jelenlegi szellemi 
szinted szerint válassz, de semmi olyat, ami 
később megakadályozná a továbbfejlődést.
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Ne öld le igás barmodat, mellyel a földet 
szántottad fel. Az ősi hagyományban vi-
gyáztak, hogy ilyen ne történhessen meg. 
Egyúttal azt is jelenti, hogy segítőinket 
mi is becsületesen támogassuk, ha a sors 
úgy hozza.
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Ne csatlakozz olyan politikai mozgalmak-
hoz vagy társadalmi csoportokhoz, melyek 
előítéletekkel rendelkeznek. Az előítélet 
mentális és szellemi tisztátalanság. A köl-
csönös szellemi segítség és közös fejlődés 
céljával bíró emberekhez viszont tiszta 
szívvel csatlakozhatsz.
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Ne engedd, hogy a szabadban tüzet rak-
janak, és így rovarok pusztuljanak el, ne 
égesd fel az erdőket. Az emberek közt se tá- 
massz „tüzet”.
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Ne használd az embereket vagy a tömege-
ket saját céljaid eszközeként. Az emberek 
vagy tulajdonuk kihasználása csak a szel-
lemi nyomorúságot bizonyítja. Dolgozz 
keményen, és önerőből törekedj céljaid 
elérésére.
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Ne árts szexuálisan másoknak, házasság-
ban élőnek vagy gyermeknek. A nemi erő-
szak csak önmagad lerombolását eredmé-
nyezi, és rengeteg kárt okoz.
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Ne válj zsarnokká, ne légy önkényúr. A zsar- 
nok szellemileg éretlen, kifejletlen. Ha veze- 
tő vagy, akkor mindig a kiegyensúlyo-
zottságra törekedj, és légy nyitott a jó  
tanácsokra, bárhonnan is érkezzenek azok.
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Ne kezdeményezz pereskedést. A teljes 
igazságosságot csak önmagunk legmélyebb 
bensőjébe tekintve találhatjuk meg.
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Ne szidalmazd mások jó hírét és érdekeit. 
Az ilyen viselkedéssel csak saját erényednek 
ártasz, és felfeded általa jellemed éretlen-
ségét.
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Saját kezeddel ne végy el életet, és ne adj 
erre parancsot senkinek sem, mivel má-
sok életének lemészárlása az emberiség 
számára nem megengedett.
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Ne mondj „igen”-t, ha „nem”-et szeretnél, 
„ami a szíveden, az legyen a szádon”.
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Ha vezető vagy, ne befolyásoljon gyűlölet 
vagy szeretet. Ez szellemi hiányosság. Min-
dig elemezd mozgatórugóid. Ne veszítsd 
el józan ítélőképességed, ne cselekedj el-
hamarkodottan.
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Gazdagságodat ne használd a szegények és 
nélkülözök elnyomására, inkább kínálj föl 
számukra lehetőséget a jobb életre, a túl- 
élésre.
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Ne légy mások vagy a társadalom terhére.  
Ez szellemi gondatlanságot, felelőtlenséget 
jelent. Keresd, hogy miben lehetsz mások segít-
ségére, állandóan műveld magad. Az emberek 
többsége a Menny gyermeke. Támogatásra, 
gondoskodásra, útmutatásra és szellemi ih-
letésre van szükségük, amit csak komolyan 
felkészülő szellemi emberektől kaphatnak meg.
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Ne tégy tönkre házasságot, ne törj össze 
érző szíveket. Ez mindig a gyermekeknek 
a legrosszabb és legfájdalmasabb.
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Érzelmektől hajtva vagy erkölcstelen okok-
ból ne csatlakozz senkihez. Ez szellemi 
alacsonyrendűség. Bármit cselekszel, előtte 
gondosan mérlegelj, hogy tetted valamen�-
nyi érintett javára válhassék.
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Ne vess tőrt a madaraknak, és ne vond 
hálódba a halakat. Te sem ess a mohóság 
és gyűlölet hálójába, hanem semmisítsd 
meg a belső mérgeid, önző céljaid.
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Igazságtalan célkitűzésű társadalmi moz-
galmat ne alapíts. Védd magad a mások 
vagy a kormányzat ártó behatásaitól. Cse-
lekedeteid csak jó irányba mutassanak,  
a rosszra soha ne összpontosíts, még akkor 
sem, ha az ellene való harcról lenne szó.
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Mivel a hatalom általában szellemi eredetű, 
ezért ne élj vissza vele a jó és törvénytisz-
telő ember rovására.
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Ne utasíts vissza nagy erkölcsi haszonnal 
járó munkát, vagy a közszellem jobbítását 
pusztán az alacsonyabb fizetség miatt.
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Ne vesd alá akaratodnak az embereket, ne kény-
szerítsd őket tulajdonuk átadására vagy vélemé-
nyed elfogadására. Ez barbár viselkedésmód, 
mellyel csak árthatsz az embereknek. Ha becsü-
letes, igazságos eszközökkel nem érheted el szán-
dékod, akkor semmiképpen ne erőltesd tovább 
megvalósítását. Ne rajongj semmiféle társadalmi 
zendülésért. Találj békésebb módot a jobbításra.
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Ne fondorkodj más vagyonára, hanem 
értékeld az önmagadban rejlő drága-
ságokat. Mások tehetségét és képessé-
geit ne irigyeld, ezzel szemben fejleszd 
sajátjaidat,természetesen mások javára.
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Munkádról és foglalkozásodról mindig 
legyenek tiszta fogalmaid, értsed, miről 
van szó. Ne fogadj el erkölcstelen vagy 
ártalmas munkát a magasabb bérért.


